ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ РЫБНО-СЛОБОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БАЛЫК БИСТӘСЕ МУНИЦИПАЛЬРАЙОНЫНЫҢ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

КАРАР

17.10.2023

пгт. Рыбная Слобода

№ 356пи

О внесении изменений в перечень главных администраторов доходов бюджета Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный постановлением Исполнительного комитета Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 16.12.2021 №273пи

В соответствии с абзацем третьим пункта 3^2 статьи 160^1 Бюджетного кодекса Российской Федерации ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести изменения в перечень главных администраторов доходов бюджета Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный постановлением Исполнительного комитета Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 16.12.2021 №273пи (с изменениями, внесенными постановлениями Исполнительного комитета Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 15.11.2022 №324пи, от 07.07.2023 №211пи), дополнив раздел «811 Финансовобюджетная палата Рыбно-Слободского муниципального района» строкой следующего содержания:

811	2 02 45179 05 0000 150	Межбюджетные трансферты, передаваемые
		бюджетам муниципальных районов на проведение
		мероприятий по обеспечению деятельности
		советников директора по воспитанию и
		взаимодействию с детскими общественными
		объединениями в общеобразовательных
		организациях

2. Настоящее постановление применяется к правоотношениям, возникающим при составлении и исполнении бюджета Рыбно-Слободского

муниципального района Республики Татарстан, начиная с бюджета на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов (на 2023 год).

3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://ribnayasloboda.tatarstan.ru и на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель

Д.А. Сатдинов